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  یازدهمدین و زندگی  ملی درس براساس طرح طرح درس روزانه 

ی
کل

ت 
صا

شخ
م

 

 اجرا:  مدت تاریخ اجرا:    هدایت الهی موضوع درس: 1شماره طرح درس: 

 مکان:  تعداد فراگیران:  یازدهم کلاس:  مجری: 

 

 ســدریـــــــل از تــالف: قب

  بلوم جدید بندی طبقهبرنامه درسی ملی و هدف نویسی تلفیقی از بر اساس  اهداف

سطح 

 هدف

 اهداف و پیامدها

 آشنایی با برنامه الهی برای هدایت انسان هدف کلی

اهداف 

 ای مرحله

 آشنایی با نوع هدایت الهی در زندگی بشر-1

 آشنایی با هدایت تکوینی و تشریحی در زندگی انسانها-2

 سعادت بشرآشنایی با برنامه جامع مدون زندگی و -3

 آشنایی با نیازهای برتر زندگی بشر-4

 شناخت هدف زندگی-5

 شناخت برنامه آینده زندگی بشر-6

 کشف و شناخت راه و روش و سیاق درست زندگی-7

ف
هد

 
ی

زش
مو

 آ
ی

ار
رفت

ی 
ها

 
 اهداف )با رعایت توالی محتوای درسی(

 انتظارات در پایان آموزش

حیطه و سطح 

 در بلوم

 ملی درسی برنامه عناصر

 تعقـل، ایمـان، علـم، عمـل و اخـلاق

 عنصر
 ط باعرصه ارتبا

 خلقت خلق خدا خود

با تکیه بر عقل خویش برنامه کاملی را برای سععادت خعود ارا عه بتواند 

 دهد
 –شناختی 

 درک و فهم
 *   * تعقل

 نوع هدایت الهی در زندگی بشر را بشناسند
 –شناختی 

 درک و فهم
  * * * تعقل

 با شیوه های هدایت الهی در زندگی بشر آشنا شوند
 –شناختی 

 درک و فهم
 *   * علم 

  .انواع هدایت الهی را نام ببرند
 –شناختی 

 درک و فهم
  * *  دانش

 لزوم احتیاج به برنامه مدون زندگی را بداند
 –شناختی 

 درک و فهم
  *   علم
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 دهد پاسخ را درس  به مربوط دانش آموزان فعالیتها و سوالات
 –شناختی 

 درک و فهم
  *   علم

 دانش اموزان بتوانند نتیجه کلی درس را بگوید.
 –شناختی 

 درک و فهم
  *   کاربرد 

 

 آشنایی با برنامه سعادت و رستگاری حقیقی انسان
 –شناختی 

 درک و فهم
  *   علم

 

 انواع مکاتب و مذاهب بشری آشنا شود.
 –شناختی 

 درک و فهم
  *   کاربرد 

رئوس 

 مطالب

 هدایت الهی

 رستاخیر

 مذاهب بشری

مواد و 

های  رسانه

 آموزشی

 ماژیک  –وایت برد  -  آموزشی کمک -درسی کتاب-

 بینی پیش

 رفتار

  ورودی

 مسیر درست الهی آشنا باشد با -

 راه دین و دینداری را بشناسد-

 

ایجاد 

ارتباط 

 اولیه 

 وضعیت کلی بررسی و اموزان دانش فیزیکی و روحی حالات بررسی غیاب، و حضور احوالپرسی، و سلام 

 کتاب، به توجه طریق از محتوا و کلاس با آموزان دانش ارتباط اولیه، عاطفی رابطه کلاس،ارتباط

 کلاس در موجود پاورپوینت

ن:
زما

5   
قه

دقی
 

بندی گروه

مدل و ، 

ساختار 

 کلاسی

 نیز برد وایت به حالیکه در بوده میز اطراف و جلو در آموزان دانش همه و بوده شکل U کلاس ساختار و مدل

 باشند داشته اشراف

روش 

ایجاد و  

تداوم 

 انگیزه

 میکن یم پخش فایل صوتی درس و پاورپوینت اموزشی را  کلاس در ابتدا

برانگیخته هدایت الهی با گفتن جملاتی از ا مه اطهار شروع می کنیم تا دانش اموزان   مورد در سپس و

 برای دریافت درس جدید باشند

 

ب
ناو

مت
ن: 

زما
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ارزشیابی 

 آغازین

 :کند یم مشخص را آموزش شروع نقطة ریز یابیارزش جینتا

 ی که فقط سعادت دنیای انسان را در بر بگیرد، کامل است؟های آیا برنامه -1

 آنها بنا نهاد؟ های مکاتب بشری اعتماد کرد و زندگی را براساس آیا میتوان به برنامه -2

 نیازهای اساسی زندگی بشر را نام ببرید. -3

 ؟از هدف اساسی زندگی انسان چه می دانید -4

 ؟چه سرنوشتی بعد از مرگ در انتظار انسان است -5

 . خواهندبود دیجد مطالب یریادگی آماده رانیفراگ ؛ یصیتشخ یابیارزش سوالات به پاسخ درصورت

ن:
زما

5  
قه

دقی
 

های  روش

 تدریس

 پاسخ  و پرسش ، سخنرانی

 های مرحله حین تدریس ب: فعالیت

ه 
اد

آم

ی
از

س
 

 تدریس را آغاز میکنم ؟اهمیا ازدواج و خانواده چیستابتدا با شرح 

ن:
زما

5 
قه

دقی
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ید
جد

س 
در

ه 
رائ

ا
 

 

 فعالیت های دانش آموزان فعالیت های معلم

 فایل صوتی درس و پاورپوینت آموزشی را  کلاس در ابتدا

 میکن یم پخش

 دانش یبرا هدایت الهی در زندگی بشر  مورد در سپس و

 در هم کوتاه پیکل کی و داده یکوتاه حیتوض آموزان

انواع  میخواه یم آموزان دانش از سپس.میگذاری م نبارهیا

آمدن  علت و ببرند نام را هدایت الهی در زندگی بشر

 انواع سپس.کنند انیب را پیامبران برای هدایت انسانها

نیازهای انسانها در زندگی  را بیان کرده و در مورد برنامه 

آینده او و سرنوشتش بعد از این زندگی را توضیح می 

 دهیم.

 است؟ آینده او چگونه -1

آیا زندگی او با مرگ تمام میشود یا دفتر حیات او به  -2

 شکل دیگری گشوده میگردد؟

و انسان یابد  حیات، به شکل دیگری ادامه می اگر -3

ه زندگی زندگی ابدی را پس از مرگ آغاز خواهد کرد، نحو

 او پس از مرگ چگونه خواهد بود؟

 زاد و توشه سفر به جهان دیگر چیست؟-4

در آن سرا در گرو انجام چه کارهایی  خوشبختی وی-5

 است؟

 مناسب هنگام العمل عکس دادن نشان _

 ویدیوی نمایشی دیدن

 دیدن از خود بعد نظرات کردن مطرح _

 تصاویر

با  شده مطرح سوالات به دادن پاسخ _

 گروه کردن و همراهی مشارکت

 ذهنش در که سوالاتی کردن مطرح _

 زده جرقه

و کدام « برای چه زندگی میکند؟»انسان میخواهد بداند 

اش را  که میتواند با اطمینان خاطر زندگی هدف است

 خود راصرف آن نماید؟ او میداند که اگر هدف حقیقی 

و برنامه زندگی نشناسد یا در شناخت آن دچار خطا شود، 

 .عمر خود را از دست داده استخویشتن آگاه نشود، 

 پاسخ و دهیپرس آموزان دانش رااز یابیارز خود سؤالات

 ؟ .میشنوی م را آنها یها

 

 گروه اعضای با مشورت و همفکری _

 صحیح و مناسب پاسخ های یافتن _

 رعایت با ت سوالا به دهی پاسخ _

 دیگران حقوق به احترام و نوبت-

 می شرکت جواب و سوال در شاگردان پای به پا معلم

 سؤالات ها بچه کل توجه جلب برای گاهی اوقات و جوید

 .دارد بیشتری فکر به که نیاز کند می مطرح را خاصی

 ارائه پرسش های تحلیلی  -

می شود و توضیحاتی کامل کننده از درس مربوطه ارائه 

 مثال هایی برای درک بهتر زده می شود.

 درک مطالب گفته شده -

 خلاصه کردن درس توسط دانش اموزان -
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ها فعالیت

ی خلاقانه 

آمو دانش

 زان

ن را در کلاس برای معلم و را مرور کرده و خلاصه ای از آهر کدام از گروههای مختلف می توانند ر وس مطالب 

 بقیه دانش آموزان بیان می کنند 

 

 

 

 

 های تکمیلی ج: فعالیت

    
    

ی
ــ

ــ
بـ

ـا
یـ

زش
ار

 

 الف: تکوینی )در جریان تدریس(

انجام میشود و انتظار می رود که  تابلو پای در مسئله طرح و شفاهی صورت به پایانی ارزشیابی

 بصورت فردی یا گروهی به سوالات پاسخ دهند:

 هدف از هدایت الهی در زندگی بشر چیست؟ -

 انواع هدایت الهی را نام ببرد؟ -

 نیازهای اساسی زندگی بشر چیست؟ -

 دلیل امدن پیامبران برای هدایت بشر چه بوده؟ -

  .دهد توضیح دقیقه یک در را درس خلاصه گروهها ازاعضای یکیسپس  

 .آیات درس را با صدای بلند می خواند آموزان دانش از یکی

 قسمت تدبر در قرآن را خوانده و بصورت گروهی در کلاس پاسخ داده می شود آموزان دانش از یکی

 ب: ارزشیابی تراکمی  

 . پرسیم می را متن در موجود یاتمرین ه پاسخ آموزان دانش از-

 . کنیم می شده ارا ه درس بر آموزان مروری دانش از فردی بصورت سوال طرح با-

  تهیه گزارش از  سبک زندگی الهی و عمل کردن به دستورات الهی در زندگیدادن تمرینات عملی برای  -

 

ن 
زما

   
   

   
   

   
   

   
   

   
س 

دری
ل ت

طو
در 

ن: 
زما

 

 بندی جمع

و ساخت 

دانش 

 دجدی

  درس کلی توضیح -

 مفاهیم گفته شده بررسی  -

جمع بندی درس ابتدا توسط یکی از دانش اموزان زرنگ سپس طرح سوال از یکی از دانش اموزان  -

 ضعیف

 آموزان دانش اشکالات رفع -

زما
 4ن: 

قه
دقی
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 تعیین

تکالیف و 

اقدامات 

 بعدی

 تهیه ، انسانهاآیات از هدایت پیامبران در زندگی  نمونه چند آموزان دانش آینده ی جلسه برای -

 -و قسمت تکمیل کنید درس،  بصورت فردی حل میشود. .بیاورند کلاس به باخود و کنند

 گروه کار پوشه کردن مرتب  -

 انجام تحقیق برای هفته بعد -

 

زما
 2ن:

قه
دقی

 

معرفی 

 منابع

 کتاب درسی

ن:
زما

1 
قه

دقی
 

 

 


